
A Hetednapi Adventista Egyház Budapest
Terézvárosi Gyülekezete 2004. december
4-én ünnepelte fennállásának 80. évfor-
dulóját. Az egyház „Központi Kápolnája”
néven is ismert épületét 1924. október 30-
án avatták fel. 

A jubileumi ünnepélyen egyszerre em-
lékeztünk a 80 évvel ezelõtti eseményekre,
és méltattuk a felújítást végzõ testvérein-
ket. A tervezõi és a mûvezetõi feladatokat
dr. Kézdi Miklós látta el, akinek már édes-
apja is a közösséget szolgálta építész szak-
tudásával. A kivitelezést a gyülekezet tag-
jai végezték, lelkiismeretesen, igen nagy
szakértelemmel és igényességgel.

Az ünnepélyen többek között jelen
volt dr. Tokics Imre, a Dunamelléki Egy-
házterület Elnöke, Verók István a kerület
polgármestere, Platthy Iván ny. címzetes
egyházügyi államtitkár, dr. Mészáros Fe-
renc fõosztályvezetõ, a Miniszterelnöki
Hivatal Egyházügyi Államtitkárságáról.

A gyermekek születésnapi köszöntõje
után Szabó Miklós, a gyülekezet fõtitkára
felolvasta azt a két üdvözlõ levelet, ame-
lyet Bertil Wiklander, a Transz-Európai Di-
vízió elnöke és a Magyar Unió elnöksége
írt. Wiklander testvér meleg hangon em-

lékezett meg legutóbbi látogatásáról. Igen
mély áldást érzett azon az orgona-hangver-
senyen, amelyet gyülekezetünkben meg-
hallgatott. Tetszett neki, ahogyan a tehet-
ségeket gondozzuk.

Külön öröm és meglepetés volt szá-
munkra, hogy meghívásunkra reagálva dr.
Jan Paulsen testvér, a Generál Konferencia
elnöke meleg hangú videó-üzenetben kö-
szöntötte a gyülekezetet. Felidézte szemé-
lyes emlékeit, amikor gyülekezetünkben
járt, méltatta a gyülekezet jó hangulatát,
missziós lelkesedését, és komoly, követen-
dõ útmutatót adott a jövõre nézve is. Kérte,
hogy õrizzük meg azt az egységet, amelyet
elértünk gyülekezetünkben.

Az emlékünnepélyen megjelent és be-
szédet mondott Verók István, a kerület pol-
gármestere. Különlegesnek és fontosnak
nevezte a gyülekezet szerepét a kerület
közösségformáló tevékenységében, kie-
melte, hogy az önkormányzat mennyire
számít az egyházakra a szociális mun-
kában, és elismerõ szavakkal méltatta a
gyülekezet kulturális tevékenységét is,
mivel a kerületet amúgy is a fõváros kul-
turális központjának tekintik.

Platthy Iván nyugalmazott címzetes

államtitkár szívélyes, baráti köszöntõjében
emlékezett meg egyházunk szerepérõl a
nemzetközi vallásszabadsági munkában, és
felidézett több nemzetközi eseményt, amely-
ben fontos szerepet játszottak az adven-
tisták. Elmondta, mennyire fontos volt szá-
mára az, hogy az adventista vezetõkkel a
hivatalos kapcsolatok mindig baráti, em-
beri tartalommal is megteltek.

Dr. Gulyás Kálmán címzetes állam-
titkár, a Miniszterelnöki Hivatal Egyházü-
gyi Államtitkárságának vezetõje levelét
személyes megbízottja, dr. Mészáros Fe-
renc fõosztályvezetõ olvasta fel. Állam-
titkár úr az ünnepek jelentõségét és az
ünnepi alkalmakon való személyes részvé-
tel fontosságát emelte ki levelében, és mél-
tatta a gyülekezet áldozatvállalását, amel-
lyel az épületet felújítottuk.

NN

JUBILEUMI EMLÉKÜNNEPÉLY
A Budapest Terézvárosi Gyülekezet felavatásának 80. évfordulója alkalmából

A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja                                                               2005. január 1.

VII. évfolyam 1. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

A képen lévõ vengédek: Verók István (balról elsõ), Platthy Iván (balról harmadik
és dr. Gulyás Kálmán (balról ötödik)

Újévi elnöki interjúk
a 6–9. oldalon

Elnöki köszöntõ a
Neten

Jan Paulsen egyházelnök újévi vi-
deó-köszöntõje letölthetõ a 

www.adventist.org 
oldalról, az egyház hivatalos hon-

lapjáról. 
Paulsen köszöntõjében elmondja,

hogy amit 2004-ben tettünk, azon már
nem tudunk változtatni, így üzenetében
inkább a személyes és az egyház szem-
pontjából is lényeges friss kezdésre he-
lyezi a hangsúlyt 2005-re vonatkozó-
lag. 

Az üzenet címzettjei: a világ 203
országában, mintegy 114 000 adven-
tista gyülekezetében hétrõl hétre össze-
gyûlõ körülbelül 25 millió Istent dicsõ-
ítõ ember.
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ADRA HÍREK
„Bármennyi szenvedés van a világon,

az mind abból fakad, hogy magadat
boldognak akarod látni.

S bármennyi öröm van a világon, az
mind abból fakad, hogy másokat boldog-

nak akarsz látni” (Santivéda).

Családsegítés GGyõr-MMoson-SSopron
megyében
Partnerszervezeteinkkel együttmûködve –
nyár végén – többnapos ruhaosztást vé-
geztünk a környékbeli rászorulók részére
Gyõrben, a „Gyökerek Alapítvány„ épü-
letében.

A gyõri ADRA körzet munkatársai a
helyi Városi TV-ben, a Rádió 1-en, a
BMC Rádióban, valamint a Kisalföld és a
Bazár újságokban hirdették meg az októ-
ber 11-tõl 13-ig tartó ruhaosztást a rászo-
rulók részére, a nagycsaládosokat pedig a
„Família Nagycsaládosok Egyesülete”
együttmûködésével levélben értesítették. 

A Gyõri Ifjúsági Házban, a 3 napon
keresztül tartó osztáson a gyõri gyüleke-
zet minden tagja együttes erõvel dolgozott
és osztott, így összesen mintegy 300
család részesült támogatásban.

Jótékonysági hhangverseny
Jótékonysági koncertet tartottunk a Pécsi
Gyermekklinika Onkológiai Osztálya ja-
vára 2004. november 04-én, 19:30 órai
kezdettel a Pécsi Evangélikus Templom-
ban.

Közremûködtek: Pécsi Bach Ének-
együttes, Pécsi Gospel Kórus, Ömböli
Krisztián.

Az est fõvédnöke: Gonda Tibor alpol-
gármester; az est vendége dr. Kajtár Pál
egyetemi tanár, az Onkológiai Osztály
professzora volt.

Konferált: Stenczer Béla színmûvész.
Köszönjük a közremûködõk munká-

ját, a résztvevõk és vendégek jelenlétét és
adományait.

Családsegítés ÜÜllõn
2004. november 21-én, 50 szociálisan rá-
szoruló család, elõzetes értesítés alapján
jött el az Üllõi Családsegítõ Központba. A
családokat egységes élelmiszercsomagok-
kal és ruhanemûvel segélyeztük. Az
ADRA további 50 egységcsomagot ha-
gyott az intézménynél, amelyeket szintén
a nélkülözõk részére fognak kiosztani.

Családsegítés CCsongrád mmegyében 
Egy Sándorfalva és Dác közti tanyán élõ
édesanyát támogattunk élelmiszerrel és
ruhanemûvel, aki egyedül neveli 9 gye-
rekét. A 40 éves családapát november ele-

jén egy autó gázolta halálra a településtõl
néhány kilométerre a fõúton. 

Csúcs András ADRA önkéntes mun-
katárs vette fel velük a kapcsolatot, és így
számol be tapasztalatairól:

„…Amikor odaértem, megdöbbentõ
látvány fogadott: kerítés nélküli, igen
rossz állapotban lévõ tanya, sok gyerekkel
az udvaron… A legidõsebb fiú jött ki

elém, aki húsz éves, de a legfiatalabb
ikrek 2 évesek. Majd kisírt szemekkel, fe-
kete ruhában kijött az édesanya, aki ked-
vesen fogadott. Ahogy meglátta, hogy
õszintén osztozok fájdalmukban és kö-
zöltem segítõ szándékomat, öröm ült ki
könnyes arcára: – Most, hogy hidegebbre
fordult az idõ, nagy szükségünk van
ruhákra és élelmiszerre is – mondta...”

SEGÉLYKONCERT A
GYERMEKEKÉRT 
2004. december 11-én, szombaton este a
Kecskeméti kápolna adott otthont Simon
Tibor és Papp László Hálás vagyok cím-
mel megrendezésre kerülõ segélykon-
certjének. Az elõadók a fogyatékos gyer-
mekekkel foglalkozó kecskeméti Spe-
ciális Iskola részére kívántak anyagi tá-
mogatást nyújtani karácsonyi szükségle-
teik kielégítéséhez.

A zenés, evangelizációs alkalmon
mintegy 90–100 fõ jelent meg, ahol Hof-
fer Zoltán fõszervezõ köszöntötte a meg-

jelenteket, és röviden megemlékezett az el-
múlt kilenc évben megrendezett mintegy
22 hasonló koncertrõl. Ezt követõen
Erdélyi László körzetvezetõ lelkész szólt
a jelenlévõkhöz a zene lelki jelentõségé-
rõl, és felvezette az énekszámokat, ame-
lyek mottója a krisztusi szeretetrõl és a
hálaadásról szólt.

A koncert végén 56 000 Ft adomány
gyûlt össze a gyermekek javára, és ezen
kívül az elõadók egy, az énekeiket tartal-
mazó ajándék CD-vel kedveskedtek az
iskola diákjainak.

Az eseményrõl a helyi rádió, a
megyei napilap és a kecskeméti televízió
is közölt beszámolót.

HZ 

Az elõadók gyerekek társaságában, háttérben Erdélyi László lelkész

VELÜNK AZ ISTEN
Az Advent Kamarakórus tagjai eljöttek hozzánk Vácra 2004. december 11-én, és
délután egy csodálatos elõadással leptek meg minket. Jézus születésének történetét
mutatták be. 

A kórus szép énekeivel, a fuvola és az orgona lágy hangjával még közelebb vitt
minket oda, ahol nemcsak egy kisgyermek született, hanem A REMÉNY, amely az
új, örök életre vezet.

Az ének után az elbeszélõ gordonka hangja betöltötte a termet. Szembesülhet-
tünk a keserves úttal, amin József és Mária ment végig, hogy elérjenek Betlehembe.
Elmondta Mária szenvedéseit és csalódottságát, mikor saját rokonai nem engedték
be õket megpihenni. Akkor egy gazdag család töltötte náluk az éjszakát, akik sok
pénzt ígértek a szállásért. Közben képeket is láthattunk. Az egyiken a tetõ nélküli
istálló volt, amelyen a telihold békésen bevilágított Máriára és Jézusra.

Köszönjük az elõadást, amely által még közelebb került hozzánk Jézus
születésének története!

Gyõrik Ágnes, Vác
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NEMZETKÖZI VALLÁSTUDOMÁNYI 
KONFERENCIA HAZÁNKBAN 
Az International Study of Religion in Eastern and Central Europe Association
(ISOROCEA) 2004. december 9–11. között rendezte meg Budapesten és Piliscsabán, a
Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, „15 Years after” (15 évvel azután) címû konfe-
renciáját. A rendezvényen 110 szakember vett részt elsõsorban Európa, illetve
néhányan Észak-Amerika egyetemeirõl. 

A sok neves egyetem és kutatóintézet mellett az Adventista Teológiai Fõiskola is
képviseltette magát az eseményen. A nemzetközi rendezvényen dr. Rajki Zoltán testvér
Conversions in Hungary after the Change in Regime (Megtérések Magyarországon a
rendszerváltozás után) címmel tartotta meg elõadását – angol nyelven. 

A konferencián lehetõség nyílt a fõiskola kapcsolatainak bõvítésére. Különösen
örvendetes, hogy a rangos nemzetközi szervezetnek már két adventista (Zorica Kuburic
Szerbia-Montenegróból, valamint dr. Rajki Zoltán hazánkból) tagja van. Ez lehetõvé
teszi, hogy közösségünk a lehetõségeihez mérten lépést tartson a társadalomtudomány
fejlõdésével, illetve szakemberei hazai és nemzetközi ismertségre tegyenek szert.

RZ
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Egységben a
különbözõségek
ellenére
Körzeti hitmélyítõ konferenciát rendezett
2004. december 18-án – mintegy 280
ember részvételével – a Magyar Unió
Békéscsabán. A Tessedik Sámuel Fõisko-
la tornatermében gyûlt össze a megye
gyülekezeteinek küldöttsége, hogy veze-
tést, útmutatást találjon az egyház veze-
tõinek igehirdetésében. A délelõtt folya-
mán a közös igetanulmányozást Szilvási
András unióelnök közösségrõl szóló ige-
hirdetése követte. Ezután Bertil Wiklan-
der, a Transz-Európai Divízió (TED) el-
nöke szólta Isten igéjét. Délután Õsz-Far-
kas Ernõ uniótitkár üzenete adott útmu-
tatást, rendkívül egyszerû módját adva az
istenkövetésnek. Ezután ismét Bertil Wik-
lander erõsítette az összegyûlt testvéreket. 

A találkozó üzenete dióhéjban az elõadók
után szabadon: 

„Ha egységben lennénk, nem számí-
tana hogy valaki magyar, erdélyi, vagy
más nemzetiség tagja.”

„Ahol az egyház jól mûködik, ott van
növekedés is.”

„A mi egységünk a Jézusért való
bizonyságtételéért adatott.”

„Krisztusban egyek leszünk, mégis
különbözõek, és ezek Isten ajándékai az
egyház számára.”

„A másságot Isten fel akarja használni
a szolgálatban.”

„Krisztussal járni olyan, mint a
szerelmemmel járni: ez a kereszténység.”

A növekedés öt alapfeltétele a Dél-
Amerikai Divízió vezetõje szerint (Bertil
Wiklander után szabadon)

1, Egység Krisztusban. Lelki minõ-
ség, lelkiség. Nem egyformaság, de egy-
ség, ahogy Jézus egységben van az Atyá-
val.

2, Integráció. Amikor valaki a gyü-
lekezetbe jön, nem egy passzív tagként
érkezik, hanem a  gyülekezet, munka
valamely részébe integrálódik, eleme lesz
a folyamatoknak. 

3, Inspirálni a tagokat. A Biblia elvei
szerint a lelkészek felkészítik a tagokat a
szolgálat munkájára, lelkesítik õket a
feladatok végzésére. 

4, Felszerelés és képzés. Eszközökkel
és tudománnyal látni el a tagságot, hogy
felkészülten végezhessék feladataikat. 

5, Mindenki munkába állítása. 

A találkozó rövid fórummal zárult. 

Gyetvai Gellért

Bertil Wiklander lendületes elõadása, fordító Kovács-Bíró János

Dicsõség a magasságos mennyekben az Istennek, 
és e földön békesség, és az emberekhez jó akarat!

(Luk 2:14).

Krisztussal
járni olyan,

mint a
szerelmemmel

járni: 
ez a

kereszténység
(ÕFE)
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Akaratlanul is mosolygunk egy kedves kisgyermek láttán, hát
még akkor, ha mosolygó az a  gyermek. És reméljük, hogy a
megújult Mosoly magazinnal hozzájárulunk ahhoz, hogy gyer-
mekeinknek kellemes órákat, élményeket biztosíthassunk!
Valamint ahhoz, hogy kötõdésük erõsebb és szorosabb legyen a
gyülekezethez és a keresztény értékekhez!

Mit kkínálunk aa mmegújult MMosoly-bban?
Gyermeknyelven mutatjuk be Jézus életét, a bibliai

érdekességeket; tanulságos mesék, történetek is szerepelnek
benne. Egy gyermekújságból sem maradhat ki, így a Mosoly-ból
sem a kifestõ, a kézmûves oldal, a rejtvények. Továbbra is köz-
lünk étel- és sütirecepteket, egészségügyi jótanácsokat. Néhány
új dolgot is találtok majd benne: képregényt, levelezõ rovatot,
bemutatjuk a címlapfiút és címlaplányt, a cserkészoldalon és az
Állati beszámolókban a természet érdekes világával ismerked-
hetnek a kis olvasók. 

Kiknek sszól aa MMosoly?
Keresztény és nem keresztény gyermekeknek egyaránt. A

magazin kiválóan alkalmas arra, hogy a gyülekezetbe járó gyer-
mekek kezébe kerüljön, de arra is, hogy kis barátaikat, osztály-
társaikat megajándékozzák vele. 

Hogyan jjut eel aaz oolvasókhoz aa MMosoly?
2005-ben négy alkalommal jelenik meg: március, június,

szeptember és december elején. A 16 oldalas terjedelmet 24
oldalasra bõvítettük, és minden lap közepén színes melléklet
található, az ünnepi lapszámban memóriajátékkal. A magazint az
Élet és Egészség Kiadó címén lehet megrendelni, elõfizetni,
valamint a 2004/6-os lapszámban szereplõ elõfizetési szelvény-
nyel. 

Egy lapszám ára 210 Ft, elõfizetve 190 Ft. Az egy éves elõ-
fizetés ára 760 Ft.

Élet és Egészség Könyvkiadó, 1171 Budapest, Borsfa u. 55.
Tel.: (06-1) 256-52-05; e-mail: eek.rendeles@invitel.hu

Várjuk a lappal kapcsolatos visszajelzéseket, véleményeket,
ötleteket! Reméljük, hogy minél több gyermekhez eljut a Mosoly
mind a gyülekezetekben, mind azokon kívül! És mit kívánhatnék
a 2005-ös évre, mint sok-sok boldog mosolyt!

A szerkesztõség nevében szeretettel és üdvözlettel: 
Gerlai Kriszitna

PROGRAMAJÁNLÓ

Egészségnevelõk V. Országos Konfer-
enciája az ESZO szervezésében –
2005. február 4–6. Szolnok, Hotel
Pelikán.

Az ország valamennyi egészség-
nevelõjét, eü. vezetõjét, egészségügyi
dolgozóját és életmódklub-vezetõjét
várjuk, azokkal együtt, akik az egész-
ségügyi misszióba ezután szeretnének
bekapcsolódni. 

A programról részletes tájékozta-
tót küldünk a jelentkezõk részére.
Meghívott elõadónk Paul Clee – a
Transz-Európai Divízió ESZO vezetõ-
je lesz. Munkáját egyházunk szakem-
berei segítik (dr. Nagy Vilmos, Csala-
mi László és mások). Fõ téma: Mit te-
hetünk azért, hogy az egészség barátai
Jézus barátaivá váljanak? „Ünneplés”
és az egyház egészségügyi üzenete. 

IDEJE: 2004. február 4–6. (péntek
16 órától vasárnap 15 óráig).

RÉSZVÉTELI DÍJ: 6 000 Ft
(szállásdíj és étkezési költség).

JELENTKEZÉS: 2005. január 15-
ig 2 000 Ft elõlegnek az Életmóddal
az Egészségért Alapítvány OTP
11738046-20038076 számlaszámára
történõ befizetéssel, ill. levélben:
5000 Szolnok, Kolozsvári u. 22.; vagy
az e-mail: czala@freemail.hu címen.

Váci koncert
Vácott, december 11-én 17 órakor az Advent Kamarakórus elõadásában csendült fel a
Velünk az Isten címû mûsor, amely az elsõ és második advent történéseit mutatja be. A
22 tagú együttest most kiegészítette a kórus tagjainak gyermekeibõl álló 10 tagú gyer-
mekkar. Az Advent Kamarakórus már több mint 70 alkalommal szolgált az Úrnak. A
színvonalas programot a gyülekezet tagjain kívül mintegy 25–30 vendég is látta, hal-
lotta.

Az énekkar december 18-án 17 órakor ismét bemutatta ezt a mûsort Budapesten, a
XI. kerületi TIT Székházban.                                                                   

Sipos Lajos

Mosolyt a gyerekeknek

Örömmel énekeltünk az Úrnak
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Adventista ttengerészgyalogos aa bbörtönben
Az amerikai tengerészet egyik iraki bázisán, statáriummal hét hónap börtönre ítél-

tek egy tengerészgyalogost, aki megtagadta a fegyverfogást, megtérése után.
Joel David Klimkewicz, aki egy hároméves kislány apja, rossz irányba befolyásol-

ja a katonatársait a vádirat szerint.
Klimkewicz – aki 2003 nyarán csatlakozott az egyházhoz – kifejtette, hogy nem

akarta a szolgálatot megtagadni, csak a fegyverfogásról kíván lemondani, és arról, hogy
életeket oltson ki.

Az esetkor Klimkewicz önként jelentkezett két feladatra, ahol segített volna az
aknamentesítési munkákban, Irakban. Viszont fegyver nem akart magával vinni, de
felettesei az erre vonatkozó kérését megtagadták. Ezek után parancsmegtagadással
vádolták meg.

Hozzáértõk kifejtették, hogy a büntetés mértéke szokatlan az ilyen esetekre vo-
natkoztatva. 

Mitchell Tyner adventista ügyvéd szerint, az hogy a tizedes a többieket arra bíztat-
ta volna, hogy nem menjenek ütközetbe teljes félreértése a történteknek, amibõl aztán
ez a hibás ítélet is következett. Ezek után reméli, hogy az ítélet revidiálják. 

Az egyház támogatja azokat, akik fegyvermentes szolgálatot választanak, de magát
a fegyverhez való hozzáállást mindenki lelkiismereti ügyének tekinti. 

Gyetvai Gellért

Szabadabb vvallás
Kínában, 2005 januárjától egy sor új rendelkezéssel védik a vallásszabadságot

azokra az egyházakra vonatkozóan, akik államilag elismert státuszban vannak – tették
közzé a kínai hírügynökségek nemrég.

„A vallásszabadság nem csak alapvetõ és az alkotmány által is biztosított joga a
kínai embereknek, hanem alapelv is, amely által az állam a vallásos ügyeket kezelni
fogja” – idézi a China Daily a hivatalos közleményekbõl.

„Méltányoljuk a jó szándékot, és izgatottan várjuk, hogy milyen hatással lesz mil-
liók életére a határozat” – nyilatkozta dr. John Graz, az egyház Nemzetközi Vallássza-
badsági Osztályának egyik titkára.

A legtöbb reményre okot adó része a rendelkezéseknek, hogy – és ez egy hivata-
losan ateista határozat – a közlemény kimondja, senki sem kényszeríthet másokat, hogy
bármelyik vallási tanításban higgyen vagy hogy egy bizonyos vallást fogadjon el. Szin-
tén tilos az egyházi tulajdon kisajátítása, amely lehetõséget ad a vagyontárgyak
kezelése helyi kialakításának. 

„Látnunk kell, hogy valójában némely területen nagyobb, máshol kisebb szabadsá-
got biztosítanak. Reméljük, hogy Kína nem áll meg, és teljesebb szabadságot biztosít
teljes territóriumán” – fejtette ki Graz, kiegészítve korábbi kijelentéseit. 

Gyetvai Gellért

ADVENTIST
REVIEW – INGYEN

Az Adventista Egyház Generál Kon-
ferenciája elhatározta, hogy a világ-
egyház hivatalos lapját, az Adventist
Review számait az egész világon élõ
adventisták számára elérhetõvé teszi.
A hiterõsítõ és tájékoztató lap hetente
jelenik meg. A támogatott lapszámok
havonta jelennének meg Adventist
World (Adventista világ) címmel. A
lap célja erõsíteni az egységet, az egy
családhoz tartozást, valamint frissen
tartani a tagságot a gyorsan növekvõ
egyház történéseivel és változó szük-
ségleteivel, kihívásaival kapcsolatban. 

A lap 32 színes oldalon jelenik
meg angol nyelven. Mindegyik lap-
szám tartalmaz majd egy-egy cikket
valamelyik hitalapelvrõl, az adven-
tista életmódról, egy prédikációt, egy
bibliatanulmányt, egészségügyi rova-
tot, írásmagyarázatot, missziótörténe-
tet, egyházi híreket és egyéb írásokat.

Az elsõ világ-szám a júliusi GK
ülésen kerül kiadásra, majd ezt kö-
vetõen minden hónapban. A GK biz-
tosítja az elõállítás és a postázás költ-
ségeit. A divíziók feladata eljuttatni a
megrendelt számokat az unióközpon-
tokba. 

Az Unióbizottság elhatározta,
hogy bekapcsolódik a Generál Kon-
ferencia Adventis Word címû angol
nyelvû hiterõsítõ lap terjesztésébe. 

Ezúton sszeretnénk kkérni aa llelké-
szeket éés aa ggyülekezetek ppres-

bitereit, hhogy mmérjék ffel aaz
igényeket. KKérjük aazoknak aa nnevét
és ccímét, aakik sszeretnék IINGYEN

megkapni 22005 õõszétõl aaz
Adventista VVilág GGK llap AANGOL
példányait. AA DDivízió sszámára

2005. jjanuár 110-iig kkell eeljuttat-
nunk aa mmagyar mmegrendelõk

számát.  AA nnévsorokat kkérnénk aaz
Unióközpont ccímére eeljuttatni

január 77-iig ((2119 PPécel. RRáday uu.
12 –– KKiss VVirág nnevére. VVagy ee-
mailen aa KKVirag@sda.hu ccímre)  

Az Unióbizottság elhatározta,
hogy kiadja az Adventist Word folyói-
rat magyar verzióját, az Adventhírnök
részeként. Addig kéthavonta jelenik
meg az Adventhírnök, 2005 õszétõl
pedig a két lap egybeolvad, és havon-
ta jelenik meg ingyenesen. 

ÕFE

PROGRAMAJÁNLÓ FOLYTATÁSA

TALÁLKOZÁS, regisztráció: péntek 16 órától, a Szolnok, Kápolna út 19. szám
alatti gyülekezeti teremben. (Autóbusz állomástól 5 perc, vasútállomástól 20 perc
gyalog, vagy 5, 6, 6Y, 7, 7Y, 8, 8Y busszal a második, Petõfi úti megállótól, illetve
24-es busszal az Ady Endre úti ÁNTSZ megállótól 2-2 perc.)

SZÁLLÁS: péntek 20 órától Hotel Pelikán (Szolnok, Jászkürt út 1.) kétágyas,
fürdõszobás, 3 csillagos szobákban.

TOVÁBBI IINFORMÁCIÓ: 
Czakó LLászló pprogramfelelõs. 

Telefonon: 556/377-5506 ((hajnali éés eesti óórákban), 556/511-9944
(munkaidõben), 770/337-00123 ((egész nnap) vvagy llevélben: 55000 SSzolnok,

Kolozsvári uu. 222.; 
e-mmail: cczala@freemail.hu.

Programmal kkapcsolatos iinformációk: ÕÕsz-FFarkas EErnõ EESZO vvezetõnél

Kitekintõ
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Mi volt az elhangzott elnöki üzenet
legfontosabb mondanivalója?

Egy mondatba foglalva: Együtt kell
mûködnünk Istennel, hogy mielõbb
megtapasztaljunk egy természetfeletti
közösséget a magyarországi egy-
házban. 

Pünkösd hatására a tanítványok
látása három területen változott meg:
másként tekintettek magukra, egy-
másra és a világra. Egy táblázatban
ezt így lehet szemléltetni: 

Mi mit gondolunk magunkról,
egymásról és a világról? Akadályok
vagy lehetõségek vagyunk egymás
számára? Egymás miatt vagy egymás
nélkül vagyunk tehetetlenek?

Fel kell számolnunk közösségünk
túlhajtott individualista vonásait. Ef
4:16 egy nagyszerû növekedési kép-
letet állít elénk. KAPCSOLATOK +
AJÁNDÉKOK = NÖVEKEDÉS

Személyes képességeink és aján-
dékaink az egymással való kapcsola-
tunk függvényében megsokszorozód-
nak, vagy pedig kioltják egymást. Rá
kell döbbennünk végre, hogy szük-
ségünk van egymásra. Nem egymás
miatt, hanem egymás nélkül vagyunk
sikertelenek.

A mai világ értékrendjében az elsõ
helyen ezek a dolgok állnak: (1) Kap-
csolatok – tartozni valahova anélkül,
hogy ki akarnának használni. 

(2) Életminõség – hogyan lehetne
egyesíteni, amit az élet valaha nyúj-
tott vagy nyújtani fog; és hogyan le-
hetne egyesíteni a fizikai és lelki vi-
lág dimenzióit is. Az ember minden
eddiginél teljesebb életet akar élni. 

(3) Tapasztalatok – míg a modern

világban az volt a legfontosabb kér-
dés: mi az igazság; a posztmodern
világ fõ kérdése: mi az, ami mûködik.
Soha nem volt még ilyen idõszerû az
adventi üzenet, mint ma.

Milyen stratégiai célkitûzéseket fo-
galmazott meg az Unióbizottság az
elõttünk álló idõre?

Az Unióbizottság már korábban meg-
fogalmazta a stratégiai célkitûzése-
ket, öt fontos fogalom köré, amelyek

egész keresztény életünket átfogják:
Imádat: „Alternatív istentiszteleti

formák gyakorlására lehetõséget te-
remtve növeljük az istentiszteletek
látogatottságát, befogadókészségét és
lelkesítõ, felemelõ voltát.”

Szolgálat: „Közösségi alkalmaink
és szolgálatunk megtervezése közben
különös hangsúlyt helyezünk az em-
beri szükségletek kielégítésére és a
krisztusi gyógyítás és szabadítás
Szentlélek általi közvetítésére.”

Evangelizálás: „Tartós és folya-
matos taglétszám-növekedést érünk
el a gyülekezetalapítás és megújítás
mozgalmának kiterjesztésével, arató
evangelizálással és a tagok munkába
állításával.”

Közösség: „Szorosabb kapcsola-
tokat építünk a tagok, a gyülekezetek
és az egyház egységei között. Elõse-
gítjük a biblikus kiscsoportok moz-
galmát, és széleskörû kapcsolatokat
építünk a társadalom különbözõ réte-
geivel, erõsítve a jelenlétünket a vi-
lágban.”

Tanítványság: „Minden generá-
ciót magába foglaló nevelést biztosí-
tunk a biblikus értékek megõrzésére,

a lelki fegyelmezõk gyakorlására, a
tagok önálló lelki-életre vezetésére.”

Ezeknek a stratégiai célkitûzések-
nek az alapján készült el a 2005. évi
cselekvési terv, de egyelõre csak egy
részét öleli fel a megfogalmazott cé-
loknak. (A terv ismertetését lásd a
titkári interjúban.)

Milyen lépések történtek a konferen-
ciai döntések végrehajtásában? 

A konferencia több fontos megbízást
adott a vezetésnek. Az elsõ és legfon-
tosabb elvárás az volt, hogy a Magyar
Uniót egy gyülekezetalapító és meg-
újító mozgalommá formálja. Dönté-
seinkben igyekeztünk ezt szem elõtt
tartani.

Az unió intézményeinek átalakítá-
sában arra törekedtünk, hogy a lehetõ
legteljesebb hátteret biztosíthassuk az
egyházterületek által vezetendõ mun-
ka számára. Létrehoztuk a Remény-
ség Evangelizációs Központot, amely
egyesíti a média, az internet, a BLI és
a misszióképzés szolgálatát, és haté-
kony eszközöket ad a lelkészek, pres-
biterek és a gyülekezeti tagok kezébe.

Urunk, nyújtsd ki a kezedet!
December 19–20. között tartotta a Magyar Unió a 2005. évi tervkészítõ ülését. Az ülésen részt vett a Transz-Európai
Divízió elnöke, dr. Bertil Wiklander testvér is. Az ülés elsõ napirendi pontjaként, Szilvási András unióelnök üzenetet
intézett a résztvevõkhöz. Az AdventInfo olvasói számára feltettünk néhány kérdést testvérünknek, hogy a közösség
tagjai is megismerhessék az üzenet lényegét, és az elõttünk álló idõ fõbb terveit.

Rá kell döbben-
nünk végre, 

hogy szükségünk
van egymásra.

Nem egymás mi-
att, hanem

egymás nélkül
vagyunk sikerte-

lenek.
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Milyen cselekvési tervet fogadott el a
Plenáris Unióbizottság a következõ évre? 

A 46 fõs Plenáris Unióbizottság elfogadta
a következõ éves országos cselekvési ter-
vet. A konkrét programok az elõzõekben
elfogadott öt bibliai célkitûzés köré épül-
tek, úgy, hogy mindegyik programcsomag
egy bibliai nevet kapott.

1. ISTENTISZTELET. Dávid Projekt:
Nyitott, lelkesítõ, sokszínû istentisztelet
lehetõségének megteremtése. Azért kapta
a Dávid nevet, mert az õ szolgálata az
imádatról szólt. A megírt zsoltárok és
imádságok, a templomközpontú gondol-
kodás, sõt az istentisztelet alternatív
megélése által is inspiráló lehet a mai egy-
ház számára. A cselekvési terv néhány ide
vonatkozó konkrétuma:

1. Liturgiai ajánló készítése.
2. A magyar adventista ének- és ze-

nekultúra frissítése (alternatív missziós és
ifjúsági énekeskönyv elõkészítése, Ad-
ventista Kórusok és Zenekarok Szövetsé-
gének megalapítása, országos zenei tá-
borok szervezése).

3. Istentisztelet-szervezõk képzése.

4. Gyermek istentiszteletek szerve-
zése (a Generál Konferencia hivatalos
gyermekiskolai anyagának kiadása, amit
országosan és egységesen követne min-
den gyermekiskola; Szünidei Bibliatábo-
rok, képzések).

2. SZOLGÁLAT. Dorkás Projekt: Esé-
lyháló megteremtése. Az egyház jóléti
szolgálatának megerõsítése. Azért Dor-
kás, mert a korai egyház életében az õ
nevéhez kapcsolódik a mások önzetlen
segítésének munkája. 

1. „Esélyek háza” – szociális központ
elindítása két városban.

2. Tábea munka újragondolása – az
ADRA munka és a gyülekezet jóléti szol-
gálatának szétválasztása a nemzetközi
ADRA alapelvei szerint.

3. ADRA projektek kiszélesítése –
donorországgá válni, nemzetközi misszi-
ókban részt venni.

4. Fiatal Segítõ Kezek tábora – köz-
szolgálati tábor.

5. Életmód klubok hálózatának meg-
szervezése, amely lehetõvé tesz közös pá-
lyázati munkát. Megszervezésre kerül az
életmódklub-vezetõk ötödik országos

konferenciájára (február 4–6., Szolnok).

3. EVANGELIZÁLÁS. Pál és Silás
Projekt: Új korosztályok, népcsoportok,
területek elérése az evangéliummal.
Azért Pál és Silás, mert õk vállalták fel a
korai egyházban a gyülekezetalapító
munkát. Õk mutatták be a csapatmunka
értékét a misszióban, és õk mutatták a leg-
nagyobb hajlandóságot a nagy misszió-
parancs szerint a még el nem ért rétegeket
is megszólítására.

1. Összesen 20, meglévõ és új gyüleke-
zetalapításra összpontosítani 2005–2009.
között (divíziós pályázatokból).

2. Média evangelizáció (helyi kábel-
tévék megkeresése, a meglévõ kész mû-
sorok számának növelése, internetes BLI
folytatása, új DVD sorozatok kiadása).

3. Nyomtatvány evangelizáció (új,
egészségügyi BLI sorozat indítása, könyv-
evangélista mozgalom újjászervezése,
ingyenesen osztható szórólapok és egy új
keresztségi anyag kiadása).

4. Képzés és motiválás (Missziókon-
ferencia, önkéntes evangelizátorok tovább-
képzése, ifjúsági misszióképzés: Mission
Possible címmel).

Ugyanakkor utat nyit az üzenetünk-
nek a helyi és a nemzeti médiákban
is. A kiadói szolgálat területén a hi-
vatásos könyvevangélista munka be-
indítása a fõcél, aminek érdekében
máris jelentõs lépések történtek.

A konferencia az Unióbizottságra
bízta az osztálymunka átszervezését
is. Döntést hoztunk arról, hogy a jö-
võben minden osztálymunka az unió
szintjén lesz koordinálva, és az egy-
házterületi konferenciát követõen
nem lesznek osztályok területi a szin-
ten. Ez nagyobb lehetõséget ad a
szakszerû munkára és a párhuzamos
tevékenységek csökkentésére. 

A pénzügyi-személyzeti admin-
isztráció központosítására is megbí-
zást kaptunk a konferenciától, ezt az
egyházterületi konferenciákig sikerül
elõkészíteni.

A területi választásokat követõen,
fog-e változni a területek szerepe?
Igaz-e a hír, hogy csökkenni fog a
területek autonómiája?

A változások elsõsorban nem alkot-
mányos jellegûek, így ezek az egy-
házterületek autonómiáját sem érin-

tik. Hangsúlyeltolódásokról van szó,
ezek viszont hihetetlen nagy jelen-
tõséggel bírnak. Ezt várja tõlünk a kö-
zösség. Reményeim szerint az egy-
házterületi választásokat követõen a
vezetés az idejét az alábbi tevékeny-
ségekre fogja fordítani: Gyülekezetek
gondozása, felkészítése; gyülekezet-
alapítás, evangelizálás, lelkészi kiér-
tékelési rendszer mûködtetése. Min-
den változás arra mutat, hogy felsza-
badítsuk az egyházterületi elnököket
és bizottságokat erre a szolgálatra.

Milyen fontosabb események lesznek
az egyház életében a következõ
évben?

A világközösség életében természete-
sen a St. Luois-i Generál Konferencia
a legjelentõsebb. A hazai közössé-
günk életében több jelenõs evange-
lizációs sorozat lesz külföldi elõ-
adókkal is, lesz ismét missziókonferen-
cia (Baja, 2005. augusztus 15–20.),
nemzetközi gyülekezetalapító konfer-
encia, és különbözõ táborok, ren-
dezvények az ifjúság és a gyermekek
részére. Az egyházterületek erre az
évre is terveznek imaházavatásokat és
jubileumokat is.

Mit üzen az elnök az ország gyüleke-
zeteinek az elõttünk álló esztendõre?

Hatalmas esélyünk van az elõttünk
álló évben az evangélium hirdetésére,
hiszen egy pillanatnyi, de rövid távú
nyitottság van a társadalomban. Ezért
nagy a felelõsségünk is. Szükségünk
van a közösség természetfeletti de-
monstrációjára, hogy hitelesíthessük
az üzenetünket. Rá kell döbbennünk,
hogy nem egymás miatt, hanem egy-
más nélkül vagyunk tehetetlenek.
Szükségünk van egymásra. Ugyan-
akkor a közös célkitûzések fegyelme
alatt nagyobb szabadságot kell ad-
nunk egymásnak. Engedjük, hogy a
Szentlélek vezethesse ezt a közössé-
get! Szabadítsuk fel Isten hatalmát,
arra vezetve egymást a magunk he-
lyén, hogy mindenki céltulajdonos le-
gyen és személyes felelõsséget hor-
dozzon Isten ügyéért! 

Isten hatalmas dolgokat fog tenni.
A kérdés csak az: Részt veszel-e ben-
ne? Csatlakozzunk Istenhez, hogy
mielõbb teljesíthesse ígéreteit népünk
életében!

Az Unió titkárát, Õsz-Farkas Ernõt kérdeztük



Nagyon sok szeretettel köszöntöm a
kedves Olvasókat, egyházunk tagjait és
minden barátunkat! Isten gazdag áldását
kívánom mind a családi, mind a közössé-
gi életetekre!

A Dunamelléki Egyházterület (DET) a
2005. évben is kiemelten kezeli a kis
gyülekezetek és körzetek felzárkóztatását.
Ennek érdekében három külföldi evange-
lizátor meghívását továbbítottuk a Divízió
felé, azzal a reménnyel, hogy az õ mun-
kájuk is erõsíteni fogja a DET lélekmen-
tését. Nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a
lemorzsolódott tagok lelki gondozására,
és minden megteszünk azért, hogy újra
visszakerüljenek a gyülekezetek vérker-
ingésébe. Minden erõnkkel azon fára-
dozunk, hogy az üzenetet minél többen
meghallják. 

A missziós tervek között szerepel a
kecskeméti Ifjúsági Konferencia, március
11–15-ig, amely nem csupán a DET fia-
taljait kívánja megszólítani, hanem min-
dazokat, akik nyitottak a Krisztusban való
élet iránt. 

Fontosnak tartjuk a közösséghez való

tartozás elmélyítését, amelynek újabb le-
hetõsége lesz a 2005. március 26-án,
Budapesten megrendezésre kerülõ Hitmé-
lyítõ Konferencia, A Passió története cím-
mel. 

Fontosnak tartjuk a határon túli ma-
gyarsággal való kapcsolattartást, így vár-
hatóan több lelkész fog evangelizációs
elõadásokat tartani országunkon kívüli
magyarlakta településeken. 

Várakozással tekintünk az 59. Gene-
rál Konferencia ülésére, amelynek jel-
mondata: „Átalakult élet Krisztusban”

Az Egyházterület legnagyobb kihívá-
sai között szerepel, hogy – az elegyházia-
sodás folyamatát lassítva – a közösség
mozgalmi jellege kapjon nagyobb jelen-
tõséget. Lényegesnek tartjuk, hogy a gyü-
lekezetalapító munka kihívásait és buk-
tatóit felismerjük és azokat beépítsük a
DET stratégiájába. A területi vezetés fela-
datai között szerepel, hogy mindenféle
elkülönülést megakadályozzon, az öncé-
lúság és önigazság hangjait megszüntetve
a gyülekezeteket szolgálja. A másik
fontos tennivalója, hogy a lelkészek a tal-
entumaik szerinti munkát végezzék, és

még jobban szeressék és szolgálják a
rájuk bízott nyájat. A lelki életben nincsen
helye versengésnek, ugyanakkor minden
tag õrállóként végezze küldetését. 

Az új esztendõben is a Szentlélek ve-
zetésére hagyatkozunk. Azt szeretnénk
látni, hogy a gyülekezetek és a lelkészek,
a vezetõ testvérekkel együtt „égnek” a
missziómunkáért, hogy a laodíceai langy-
melegség legyen végre a múlté hazánk-
ban. 

A „Testvéri üzenet” záró részében, a
zsoltáros szavaival kívánok sok áldást a
2005. évre, a gyülekezeti és családi
életetekre egyaránt:

„Békesség legyen a te
várfalaid között, csendesség

a te palotáidban”
(Zsolt 122:7).

Dr. Tokics Imre
egyházterületi elnök
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5. Egy országos evangelizációs mód-
szer szakmai kidolgozása (Bibliai Sza-
badegyetem az ATF közremûködésével).

4. KÖZÖSSÉG. Dániel Projekt: Kö-
zösség- és egészséges kapcsolatteremtés a
társadalommal és az egyházon belül.
Azért Dániel, mert õ mutatta be a leg-
szebben a népével való közösségvállalást,
úgy, hogy annak bûneit és hibáit is felvál-
lalta, kritizálás helyett. Õ volt az, aki a tár-
sadalommal és a hatóságokkal nagyszerû
kapcsolatokat tudott kialakítani, anélkül,
hogy az elvekbõl egy jottányit is feladott
volna.

1. Többféle gyülekezeti csoportmun-
ka felszabadítása az ihletett tanácsok sze-
rint. (kiscsoportok találkozója, kiscsopor-
tok kézikönyve, speciális táborok: elvál-
tak, felemás igában élõk, gyászolók szá-
mára).

2. Gyülekezeti munka hatékonyabb
szervezése (éves gyülekezeti terv készül-
jön mindenhol, „gyülekezetek egymásért”
néven patrónusi rendszer kiépítése, kórus-
találkozók szervezése).

3. A tagság tájékoztatása (AdventInfo
kéthetente ingyenesen minden családnak,
éves országos programfüzet kiadása,
Gyülekezeti imacél-tár – minden gyüle-
kezetrõl egy oldalas ismertetõ, imacé-
lokkal. Lelkész info-tár – lelkészcsaládok
bemutatása – katalógusok kiadása).

4. Ismertség, egyházi jó hírnév építése
(szórólap az egyházról, adventista honlap
fejlesztése, biblikus kapcsolat más egy-
házakkal, lelkészekkel, hatóságokkal az
egyház hivatalos állásfoglalásai szerint,
ATF konferenciák, publikációk, Kossuth
félóra az érdeklõdõk szükségletei szerint
– célja az egyház közszolgálati arcának
bemutatása –, Egészség Expók további
szervezése, Boldog Élet magazin a val-
lástalan emberek irányában, Mosoly ma-
gazin a gyermekek felé, FiatalOK maga-
zin a szekuláris fiatalok irányában,
Szigetfesztivál Lelki betérõvel, valamint
cserkész és BLI táborok a keresõ emberek
szükségletei szerint).

5. Egyházvezetési feladatok újragon-
dolása a gyülekezetek hatékonyabb szol-
gálatában.

5. TANÍTVÁNYSÁG. Barnabás pro-
jekt: Lelki értékek õrzése, továbbadás,
mélyítése minden nemzedékben. Azért
Barnabás, mert õ volt az, aki mesteri mó-
don tudta felfedezni mások lelki aján-
dékait, és maga mellé vette, bevezette a
szolgálatba õket. 

1. Családi lelki életre nevelés (családi
áhítatos könyv, lelki fegyelmezõk – böjt,
ima, igetanulmányozás tanítása).

2. Hitmélyítés (Hitéleti Konferenciák
szervezése – évente nyolc –, Adventhírnök
hiterõsítõ lap kéthavonta ingyenesen,

adventista etikai állásfoglalások megis-
mertetése, ifjúsági hitmélyítés évente két-
szer).

3. Hatékonyabb lelkészi munka (sze-
mélyre szabott munkaköri leírások, egész-
séges kiértékelési rendszer kidolgozása,
országos lelkészképzés, családi lelkész-
tábor, vezetõképzés, nyugdíjas lelkészek
bevonása)

Az országos cselekvési terv részleteit,
a megvalósítás feltételeit az osztály-
munkacsoportok, intézmények és a két
egyházterület dolgozza ki. Szeretnénk
egységesen dolgozni, egy egyházként,
egy csapatként, ugyanannak a küldetés-
nek az érdekében. 

Mit üzensz az AdventInfo olvasóinak az
új évre?

Újévi üzenetem és kívánságom az, hogy a
Szentlélek tegyen képessé mindannyi-
unkat közösen dolgozni, úgy, mint
egymás testrészei, mint akik segítik és
lelkesítik egymást. Sok mindent ki
tudnánk tenni a zászlóra, amiben az
azonosságunk értékeit látjuk. Anélkül,
hogy bármit is feladnánk, amiben egyedül
állunk, azt kívánom, hogy Jézus ismertetõ
jegye váljék láthatóvá rajtunk a következõ
évben: arról ismer meg benneteket a
világ, hogy egymást szeretni fogjátok!

TESTVÉRI ÜZENET A DUNAMELLÉKI EGYHÁZTERÜLET
ELNÖKÉTÕL



Mire összpontosít az egyházterület 2005-
ben?

A Tiszavidéki Egyházterületen (TET,
Terület) az Isten gyülekezetnövekedési
képletére: „Mi plántálunk és öntözünk, de
az Úr adja a növekedést!” és a tanít-
ványsági útvonal szerinti bizonyság-
tevésre összpontosítunk. Szeretnénk, ha
legalább 800 testvér venne részt aktívan
az Úrért és az emberekért végzett konkrét
munkában – az evangélium szóban és tet-
tekben való megjelenítésében, hogy mi-
nõségi változást hozzunk létre a kör-
nyezetünkben.

Milyen missziós tervei vannak a Terület-
nek? 

Szeretnénk legalább 25 új településre el-
juttatni az evangéliumot és 150–200 új
testvérrel gazdagabbakká válni 2005-ben.
Ezen kívül azokon a településeken dol-
gozni tovább, ahol elkezdtük a munkát, és
lehetõleg új gyülekezeteket alapítani. A
gyülekezetalapítások számát 15–20 kö-
zött szeretnénk folyamatosan tartani.
Gyülekezetalapító mozgalommá szeret-
nénk válni. A munkamódszerek sokfé-
leségét alkalmazzuk és azokat az eszkö-
zöket, amelyeket a Reménység Evangél-
izációs Központ a TETKIK-kel együtt
bocsát a rendelkezésünkre. Készek va-
gyunk a határon túl élõ magyarságért is
dolgozni, így a Vajdaságban, Erdélyben és
Kárpátalján evangelizációs sorozatokat
tartani.

Mi a Terület legnagyobb kihívása, amivel
az új évben kell szembenéznie?

A felnõtt kereszténység elérése, az elõbbi
pontban vázolt missziós törekvések meg-
valósítása, az önfenntartó és támogató
gyülekezetek számának növelése, a lel-
készi és presbiteri szolgálat összehango-
lása a Biblia alapján, a lelkigondozói
feladatok szakszerû megoldása – a diakó-
niai és látogatói szolgálat értelmes és mû-
ködõképes újraszervezése – és az erõfor-
rásaink ésszerû elosztása.

Mit üzentek a testvéreknek az új évre? 

A TET elnöksége nevében: 
2005-ben folytassuk tovább hûséggel

a szolgálatot! Az új évben azt kívánjuk,
hogy Isten leggazdagabb áldásait tapasz-
taljátok meg a személyes, a családi és a
közösségi életben! Tegye az Úr áldottá
kezetek munkáit, hogy ez által az Iránta
érzett hála erõsítse szíveteket és azoknak
hitét és elkötelezettségét, akik a kör-
nyezetetekben élnek!

Az új esztendõ küszöbén szeretettel
kérünk benneteket, hogy velünk együtt
kötelezzétek el magatokat a lélekmentés
szolgálatára! 2005-ben szeretnénk elis-
merésben részesíteni mindazokat a test-
véreket, akik aktívan végzik a tanítvány-
sági szolgálatot és készek tervszerûen, jól
szervezetten haladni a szolgálatban. Az
újévben jelmondatunk: 

„ELÕRE A TÉRDEINKEN 
A GYÜLEKEZETALPÍTÓ

MOZGALOM 
ELINDÍTÁSÁBAN!”

Kérésünk az, hogy mozgósítsunk
minden rendelkezésünkre álló lelki és
anyagi eszközt az új évben annak érde-
kében, hogy azok az embertársaink, akik
még nem hallottak az örökkévaló evan-
géliumról, meghallják azt és eldöntsék,
hogy életüket átadják Jézus Krisztusnak!

Kovács-Bíró János elnök,
Szilasi Zoltán titkár, 

Fenyvesi Péter pénztáros
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A pénztárossal készült interjút az Adventhírnök 2005. évi elsõ számában
olvashatják a testvérek: témája az unió költségvetése és a lelkészek fizetése. 

A Tiszavidéki Egyházterület
vezetésével készült interjú

Szeretnénk legalább 
25 új településre el-

juttatni 
az evangéliumot 

és 150–200 
új testvérrel 

gazdagabbakká
válni 

2005-ben.

Az Élet és Egészség Kiadó
egészen 2005. január végéig

tartja akcióját, ahol akár
50%-os kedvezménnyel is

rendelhettek aktuális
kínálatunkból.

Mivel az év eleje az
evangélizációk alkalma is
egyben, most szeretnénk
lehetõséget adni számo-

tokra, hogy készleteiteket
feltöltsétek és az evange-
lizációkon hasznosítsátok. 
Megrendeléseket fogadunk

a: 1171 Budapest, Borsfa u.
55. címen, vagy telefonon a
(06-1) 256-5205 számon, de
e-mailt is írhattok a eek.ren-

deles@invitel.hu címre.

Sok áldást kívánunk
munkátokhoz!

Az AdventInfo
szerkesztõsége ezúton

is megköszöni a
Testvérek támogatását 

és visszajelzéseit. 
Kívánunk mindannyi-
ótok számára Istentõl

megáldott 
boldog új évet!

Legyetek továbbra is
hûséges olvasóink!

Ezután is várjuk építõ
észrevételeiteket!

Szeretettel: a szerkesztõk
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FELHÍVÁS!

Kérünk Téged, hogy amennyiben lehetõséged van, és akár csak
egy kevés összeggel is hozzá tudsz járulni a nélkülözõk meg-
segítéséhez, küldd el adományodat az ADRA segélyezési szám-
lájára: OTP Bank Rt. 11707024-20430928.

Ha rászoruló kisgyermek, idõs vagy nagycsaládos vagy,
kérünk, fordulj hozzánk bizalommal, hiszen mi azért vagyunk,
hogy segítsünk Neked!

ADRA Hungary Alapítvány munkatársai

MEGJELENT AA BBIBLIAISMERETI KKÉZIKÖNYV

A Biblia szövege és mondanivalója olyan összetett és nyelve-
zetében, kifejezõeszközeiben már oly távol áll korunk emberé-
tõl, hogy szükség van egy átfogó igényû kézikönyvre, amely
képes közérthetõ módon, ugyanakkor megbízhatóan eligazítani
az érdeklõdõ olvasót.

A Bibliaismereti kézikönyv elsõsorban a közép- és felsõ-
szintû oktatás igényeihez alkalmazkodik. Célközönsége a teoló-
giai képzésben résztvevõ egyetemisták mellett mindazok, akik
bármilyen formában szembesülnek a Biblia szövegével.

E kötet szerzõi a Magyar Bibliatársulat tizenkét tagegy-
házának protestáns biblikus tudósai. (Közöttük Prof. dr. Szigeti
Jenõ és dr. Tokics Imre – szerk.) Ez azt is jelenti, hogy a szerzõk
magától értetõdõ módon nem törekedhettek kizárólag szigorú
tudományos objektivitásra: személyes hitük is érezhetõen átsu-
gárzik írásaikon. A szerzõk írásaikban megemlítik az egyes bib-
liai könyvekkel kapcsolatos legfontosabb bevezetéstani, herme-
neutikai és hagyománytörténeti információkat; az adott ó- vagy
újszövetségi könyv tartalmi és szerkezeti összefoglalását; az
adott bibliai könyv fõbb témáit; a könyv megértéséhez nélkü-
lözhetetlen kortörténeti, földrajzi és természetrajzi ismereteket;
a bibliai régészet felfedezéseit és hasznosítható eredményeit,
valamint – amikor szükséges – a bibliai könyvek irodalmi és

mûvészettörténeti utóéletét. A könyv ára: 3 200,-Ft. A könyvet
a Magyar Bibliatársulat adta ki.

MBT Hírlevél – SM

UNIÓBIZOTTSÁGI DDÖNTÉSEK:

1. Az Unióbizottság elhatározta, hogy az egyház számára
szolgálati lakást vásárol az egyházközpont közvetlen szom-
szédságában a budapesti Damjanich utcai lakás helyett, amelyet
eladásra meghirdetett. 

2. Az Unióbizottság ifj. Szõllõsi Árpádot kérte fel a Csalá-
di és Nevelési Munkacsoport vezetésével. A munkacsoportban
Pócsi Lászlóné képviseli a Nõk Szolgálata osztálymunkát. 

3. A Zenei Munkacsoport összetételére egy zenei konferen-
cia megszervezése után tesz javaslatot az Unióbizottság. A kon-
ferencia idõpontja: 2005. március 20. 

4. Az Unióbizottság megszervezte a Lelkészi Tanácsadó
Bizottságot, az alábbi összetétellel: Szilvási András (unióel-
nök), dr. Tokics Imre (DET elnök), Kovács-Bíró János (TET el-
nök), Szilasi Zoltán, Zarka Péter, dr. Hangyás László, Páskuly
Józsefné. A Bizottság feladatai közé tartozik a lelkészek tovább-
tanulását célzó pályázatok kiírása a divízió tanulmányi ösztön-
díjainak felhasználásával. 

5. Az Unióbizottság az Összeadtalak Alapítvány Kuratóri-
um összetételét az alábbiak szerint határozza meg: Szigeti Lász-
ló (kuratóriumi elnök), Káplár János (titkár), André Károlyné,
Dudás József, Kulcsár László, Ócsai Sándor, dr. Tarjáni Géza,
Csalami László, Zsilinszky János, Pintér Béla. A Felügyelõ
Bizottság összetétele: Szabó Ottó (elnök), Fenyvesi Péter,
Kovács Istvánné.

ÕFE

Fontos tudni!

A BUDAPESTI
GYÜLEKEZETEK JUBILEUMI
MEGEMLÉKEZÉSE 
A Budapesti missziómunka 100 éves jubileumi ünnepélyét 2004.
novemberében tartotta a Dunamelléki Egyházterület. Az ünnep-
ségen a fõváros és környéke gyülekezetein túl, vidékrõl is ér-
keztek érdeklõdök. Erdélyi László ny. lelkész elõadásában be-
mutatta, hogy a szombatiskolai tanulmány milyen fontos szere-
pet töltött be az egyház életében. „Amikor Izrael népe odaállt az
Úr elé, nem azt mondta el, hogy õk mit tettek, hanem arra figyelt,
hogy mit mond számukra az Úr” – hangsúlyozta az Advent
Kiadó alapítója és volt igazgatója. Prof. dr. Szigeti Jenõ hangsú-
lyozta, hogy az eredmények a múltban is a kitartó és hûséges
munka következményei voltak. Szilvási András, a Hetednapi Ad-
ventista Egyház Magyar Uniójának elnöke igehirdetésében kie-
melte a stratégia fontosságát, és megjegyezte: „Értékelni a múl-
tat és megragadni a jövõt – ez a célunk”, majd hozzátette: „Fon-
tos, hogy tudjuk, mi az, amit Isten tett, és mit válaszolok arra,
amit az Úr tett”.

Dr. Tokics Imre a Dunamelléki Egyházterület elnöke az
egyén és a közösség összetartozásának jelentõségére mutatott rá

az ószövetségi Ákán történetén keresztül. A délutáni programon,
a budapesti lelkészek igehirdetései gazdagították Isten áldását.
Simon Zsolt, a DET titkár-pénztárosa hangsúlyozta: „Az ünnep-
ben az a szép, hogy egyszerre nézhetünk elõre és vissza. Úgy,
ahogyan Jákób, mi is lehetõséget kaptunk arra, hogy meglássuk
Istent.” Zarka Péter lelkész arra mutatott rá, hogy „az Úr kiküld
bennünket a világba, hogy legyünk a hit emberei, és tudjuk, hogy
többen vannak velünk, mint amennyien ellenünk.” Ócsai Sándor
ny. lelkész a hála fontosságát emelte ki. „A hála kihat testi
egészségünkre is. Erõsítsen bennünket az a tudat, hogy a gyöke-
rek fontosak, hiszen ezek segítenek bennünket abban, hogy meg-
lássuk Isten tettét a múltban, a jelenben és a jövõben is!”

A nap vendége volt a Dunamelléki egyházterület két kórusa;
a Központi Kórus, Szabó Ervin és az Advent Kamarakórus –
Viktor Zsuzsa vezetésével. A magas szintû zenei programot Fe-
kete István lelkész állította össze és szervezte meg. Az egyház
küldetése a múlt gyökerein keresztül valósul meg és a jövõ felé
fordul. Feladatunk nem kevesebb, mint az elõdöktõl kapott örök-
ség továbbítása a ma és a jövõ generációi számára. Az ezerkét-
száz fõ befogadására alkalmas bérelt helyiségben (Budapest
VIII. Golgota u. 9.) tartott megemlékezés a megélt történelem
megértése és feldolgozása volt. A Dunamelléki Egyházterület
vezetõsége ezúton is szeretné kifejezni köszönetét azok felé a
testvérek felé, akik a szervezés munkájában részt vettek.

SZs–TIT

AA kköönnyyvv jjaannuuáárrttóóll kkaapphhaattóó aazz ÉÉlleett ééss

EEggéésszzsséégg KKiiaaddóóbbaann.. 

MMeeggrreennddeellééss aa kkiiaaddóó eelléérrhheettõõssééggeeiinn..


